



Poštovani mons. Puljić, obavještavamo Vas da je Izvršni odbor Predsjedništva Saveza antifašističkih boraca i antifašista RH, na sjednici što je održana 27. studenoga 2012., raspravljao o inicijativi Saveza antifašista Istarske županije da se Hrvatskoj biskupskoj konferenciji uputi pismo u povodu javne tribine što ju je Savez 19. listopada 2012. organizirao o knjizi dr. Josipa Jurčevića Pokrivena stratišta i grobišta jugoslavenskih komunističkih zločina.

Izvršni odbor podržao je inicijativu Saveza antifašista Istarske županije, što Vam je dostavljamo u prilogu, uz prijedlog za suradnjom Hrvatske biskupske konferencije i Saveza antifašističkih boraca i antifašista RH.

Podsjećamo da je Predsjedništvo Saveza, na sjednici što je održana 12. lipnja 2012., između ostaloga, utvrdilo Zaključak, koji je upućen nadležnim državnim tijelima i javnosti:

Predsjedništvo SABA RH traži od nadležnih državnih organa da pokrenu istraživanje svih zločina za koje se terete Narodnooslobodilačka vojska i poslijeratna vlast i o tome obavijeste hrvatsku javnost

Uz zahvalu na suradnji, s poštovanjem,

Predsjednik

Ratko Maričić, dipl. iur.

Poštovani!

Obraćamo Vam se u vezi s [knjigom dr. Josipa Jurčevića: „Pokrivena stratišta i grobišta jugoslavenskih komunističkih zločina“](#) i o načinu na koji se Crkva uključuje u prezentaciju te knjige i tumačenju njenih poruka.

Ne mislimo Vam osporavati pravo na takvo postupanje, ali onda morate dozvoliti i nama da Vas upoznamo sa nekim svojim primjedbama i stavovima.

Knjiga je izašla u svibnju 2012., a već u lipnju je hrvatska javnost saznala, u sklopu emisije „Nedjeljom u 2“ Aleksandra Stankovića, o 0,13% odgovornosti Vlasti NDH za obrađena grobišta. Gost emisije je bio glavni urednik „Glasa Koncila“, koji je na to pitanje odgovorio kako je to utvrdio ozbiljni znanstvenik dr. Josip Jurčević na temelju ozbiljnog istraživanja, pa je to vjerojatno točno. Tada javnost nije znala da je gosp. Miklenić zajedno sa Jurčevićem vršio prezentaciju knjige. Kasnije prezentacije se također vrše uz prisustvo predstavnika Crkve (biskupa). Da Crkva ozbiljno uzima poruke knjige vidljivo je iz spremnosti da se uključi u istraživanje „žrtava komunističkih zločina“, kao i najava (kardinala Bozanića) da će se zatražiti revizija povijesti (da li i Hrvatskog ustava?) Drugog svjetskog rata.

Ponavljamo da Vam ne namjeravamo osporavati pravo na to što radite ako najmeravate svoje aktivnosti temeljiti na činjenicama i istini. Međutim, ako mislite djelovati na temelju tvrdnji i poruka navedenih u knjizi dr. Jurčevića, moramo Vas upozoriti na to da knjiga vrvi falsifikatima, što je vidljivo iz priložene kratke analize.

Ako ste spremni na dijalog, voljni smo i detaljnije, pa i u javnosti dokazati ovo što smo ukratko izložili.

Posebno smo direktno zainteresirani za Vaš stav o preispitivanju povijesti, pa molimo da hrvatsku javnost informirate u kom smislu to treba učiniti i na temelju kakvih argumenata.

S poštovanjem

SA IŽ